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 P E R E X, AKCIOVÁ SPOLOČNOSŤ   

 

P E R E X, a. s., IČO 00685313 bola založená zakladateľskou zmluvou zo dňa 16.10.1990 
a zapísaná do obchodného registra dňa 18.10.1990.  

PROFIL SPOLOČNOSTI      

Hlavným predmetom podnikania spoločnosti je vydavateľská činnosť spojená 
s distribúciou periodickej tlače a ďalej podľa zápisu v obchodnom registri Okresného 
súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 62/B je to: reklamná, propagačná a inzertná čin-
nosť, polygrafická výroba,  automatizované spracovanie údajov, kúpa a predaj tovaru 
v rozsahu voľnej živnosti (maloobchod, veľkoobchod), vydavateľská činnosť v rozsahu 
voľnej živnosti, predaj a distribúcia periodickej a neperiodickej tlače, zhotovovanie 
www stránok, výroba a distribúcia nosičov údajov pre elektronické médiá, poradenská 
činnosť  v oblasti vydávania periodickej a neperiodickej tlače, sprostredkovateľská čin-
nosť v rozsahu voľnej živnosti, poskytovanie dátových služieb – internetová čitáreň, 
prenájom nehnuteľností s poskytovaním iných než základných služieb spojených 
s prenájmom, prieskum trhu.  

Činnosť spoločnosti je orientovaná najmä na vydávanie denníka Pravda s pravidelnou 
štvrtkovou prílohou Pravda Magazín, piatkovou prílohou Varecha a pravidelnou so-
botňajšou prílohou Krížovky. Raz za mesiac je súčasťou denníka aj príloha Dobré zdra-

vie. Ďalej prevádzkuje elektronickú on-line podobu denníka – Pravda.sk, komunitný 
portál Birdz.sk a tiež receptový portál Varecha.sk a portály TV Pravda a TV Varecha.  

K webovým portálom patrí aj inzertný portál  - Avízo.sk, ktorý vytvára priestor           
pre bezplatnú inzerciu v oblasti práce, realít, auto-moto a rôznych ďalších služieb.  

VÝKONNÝ MANAŽMENT SPOLOČNOSTI      

K 31.12.2019 funkciu generálnej riaditeľky vykonávala Ing. Emília Fullová.  

Mgr. Jakub Prokeš bol v súlade s organizačným poriadkom spoločnosti poverený zastupo-
vaním funkcie šéfredaktora denníka Pravda.  

Funkciu riaditeľa pre výrobu a distribúciu vykonával Ing. Martin Kevický, funkciu obchodné-
ho riaditeľa  vrátane oddelenia Online a odboru Avízo vykonávala Ika Zlatošová, funkciu ria-
diteľa úseku IS a IT vykonával Rastislav Šedaj a funkciu riaditeľa marketingu vykonával Mar-
tin Ginič. Ing. Katarína Agnerová bola  v súlade s organizačným  poriadkom spoločnosti po-
verená zastupovaním finančnej riaditeľky, nakoľko táto funkcia k 31.12.2019 nebola obsa-
dená. 
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PREDSTAVENSTVO SPOLOČNOSTI     

Predstavenstvo spoločnosti pracovalo k 31.12.2019 v zložení:  

Ing. Emília Fullová - člen predstavenstva 

PhDr. Ján Svoboda, PhD. - člen predstavenstva  

Predstavenstvo spoločnosti zabezpečovalo riadiacu, analytickú, prognostickú aj kontrolnú 
činnosť výkonného manažmentu v súlade s prijatým podnikateľským plánom pre hodnote-
né obdobie.  

DOZORNÁ RADA     

Dozorná rada spoločnosti mala k 31.12.2019 troch členov: 

Ing. Michal Dvouletý, MBA - predseda dozornej rady 

Bohuš Lenický - člen dozornej rady   

Mgr. Igor Obšitník - člen dozornej rady  

Dozorná rada  monitorovala činnosť predstavenstva spoločnosti, priebežne hodnotila plne-
nie podnikateľského plánu a predkladala odporúčacie návrhy.   

ZÁKLADNÉ IMANIE SPOLOČNOSTI     

Základné imanie spoločnosti vo finančnom vyjadrení 2 553 828 Eur predstavuje 
1 748 ks kmeňových akcií na doručiteľa, s nominálnou hodnotou jednej akcie 1 461 Eur 
v zaknihovanej podobe.  

MAJETKOVÁ ÚČASŤ  SPOLOČNOSTI     

K 31.12.2019 spoločnosť nevykazuje majetkovú účasť v iných podnikoch a nenado-
budla ani vlastné akcie, ani akcie v materskej účtovnej jednotke. 

ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA ÚČTOVNEJ JEDNOTKY V ZAHRANIČÍ 

V sledovanom období spoločnosť nemala organizačnú zložku v zahraničí. 

 

Adresa sídla spoločnosti je  

Trnavská cesta 39/A, 831 04 Bratislava. 
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    VYDÁVANÉ TITULY   

DENNÍK  PRAVDA        

Pravda ako silné mienkotvorné médium si svoje postavenie na trhu tlačených periodík 
udržala aj v roku 2019. Špeciálne projekty s tradičnými aj novými partnermi, desiatky 
mimoriadnych príloh i komerčne úspešné prílohy sú dôkazom toho, že Pravda má ob-
rovský informačný aj komerčný potenciál a pre čitateľov aj inzerentov vytvára pridanú 
hodnotu a užitočnosť. 
 

PRAVDA.SK      

 
V roku 2019 sa webový portál pravda.sk z počiatočného 10. miesta (január) dostal       
na 5. pozíciu najúspešnejších webov na slovenskom internete. Najlepšie výsledky sa 
dostavili v poslednom kvartáli roka, kedy web presiahol 2 milióny reálnych užívateľov 
(v decembri 2019 to bolo 2 086 457 RU). Čo predstavuje nárast o 35%. 
 
Zlepšili sa aj ukazovatele ako priemerný čas strávený na stránke za reálneho užívateľa 
(z takmer 35 minút na vyše 38) a priemerný čas strávený na stránke za jednotlivú náv-
števu . To znamená, že náš obsah je pre čitateľov pútavejší. 
 
Pravda je tak tretí najúspešnejší spravodajský portál na Slovensku (po aktuality.sk                       
a sme.sk). 
 

PREDAJ  A ČÍTANOSŤ DENNÍKA PRAVDA   A PRAVDA.SK   

Pravda si udržala pozíciu a s priemernou výškou predaja 28,30  tisíc kusov výtlačkov bola  aj 
v roku 2019 najpredávanejším mienkotvorným denníkom v Slovenskej republike.  

Medziročne predaj denníka Pravda zaznamenal, podobne ako všetky denníky, pokles 12,9 
%. Návštevnosť online verzie Pravda.sk naopak stúpla o 17 %. 

V čítanosti premietnutej v číslach MML denník Pravda dosiahol priemerný ročný podiel      
na úrovni 6%, čo reprezentuje približne 250 tisíc čitateľov populácie vo veku 14 – 79 rokov. 

AVÍZO.SK 

Avizo.sk predstavuje pre občanov možnosť bezplatnej riadkovej inzercie. Okrem tra-
dičného segmentu predaja a kúpy jazdených automobilov obohacuje najmä informač-
ný trh realitných kancelárií a najsilnejší segment trhu práce. S priemernou návštevnosťou 
45 tisíc návštevníkov v roku 2019 zaznamenala medziročný pokles o cca 13%. 
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ĎALŠIE VYDAVATEĽSKÉ AKTIVITY       

V roku 2019 sme tiež vydali publikáciu odbornej literatúry Daňové zákony  

s ekonomickým zameraním. Už štvrťstoročie vytvára podnikateľským subjektom, ale aj 
zamestnancom štátnej správy odborné zázemie pre oblasť účtovníctva, daní a ich op-
timalizácie.  

V roku 2019 sme pokračovali v  predaji našich kuchárskych kníh. Zo Sladkého pokuše-

nia sa v roku 2019 dopredal celkový náklad a zo 100 slaných a sladkých receptov , sa 
predala väčšia časť tlačeného nákladu. 

VYHODNOTENIE PODNIKATEĽSKÉHO ZÁMERU   

Tlačené média sa už dlhodobo nachádzajú v zložitej situácii spôsobenej medziročnými 
poklesmi inzertného potenciálu. Narastajúcim problémom je tiež čoraz výraznejší záu-
jem inzerentov o oblasť sociálnych sietí (Facebook, Google a iné). 

Napriek uvedenej situácii Perex ako vydavateľ  s jedným titulom naďalej potvrdzuje 
svoju pozíciu na trhu aj individuálnym prístupom k jednotlivým klientom, dôslednou 
analýzou príležitostí na mediálnom trhu a vytváraní podmienok pre dlhodobé spolu-
práce. 

 VÝSLEDKY HOSPODÁRENIA      

Výsledok hospodárenia po zdanení pre rok 2019 je strata -1 356 103 Eur. Tento výsle-
dok bol ovplyvnený najmä poklesom inzertného potenciálu na trhu tlačených médií 
a silnými konkurenčnými tlakmi. Napriek reštrikcii v oblasti financií  dosiahnutá úspora 
nákladov nedokázala pokryť reálny výpad tržieb.  

Konkrétne údaje o výnosoch a nákladoch sú prezentované na nasledujúcich stranách. 

FINANČNÁ SITUÁCIA      

V roku 2019 bola 100% vlastníkom akcií Perexu spoločnosť  OUR MEDIA SR a.s., so síd-
lom Trnavská cesta 39/A, 831 04  Bratislava, zastúpená Ing. Michalom Voráčkom, pred-
sedom predstavenstva. 

Financovanie prevádzkových potrieb spoločnosť zabezpečuje vlastnými zdrojmi (pre-
dovšetkým tržby za vlastné výkony a tovar). V hodnotenom období spoločnosť využíva-
la aj kontokorentný úver s pevným rámcom.  

Na posilnenie finančnej stability poskytla materská spoločnosť OUR MEDIA SR a.s.  spo-
ločnosti  P E R E X, a. s. v roku 2019 príspevky do kapitálových fondov, určené primárne 
na rozvojové projekty.   
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UKAZOVATELE FINANČNEJ ANALÝZY       

 

ANALÝZA LIKVIDITY 

                                         2018              2019             Optimálne hodnoty 
 

1.  Okamžitá likvidita        0,14          0,01          0,2-0,5                                         
2.  Pohotová likvidita        1,06          0,74          1,0-1,5 
3.  Bežná likvidita                    1,08          0,75          1,5-2,5 
4.  Celková likvidita        1,13          0,77          2,0-2,5     
 

ANALÝZA RENTABILITY (VYJADRENÁ V %) 

                                                           2018            2019           2019-2018 
 

1.  Rentabilita celkového kapitálu             -96,98                -99,16                -2,18 
2.  Rentabilita vlastného kapitálu             -2 301,23     200,51               2 501,74 
3.  Rentabilita výnosov    -20,65                -20,22                 0,43 
4.  Rentabilita tržieb    -20,80                -20,30                 0,50 
5.  Rentabilita mzdových nákladov  -61,23                -63,94                -2,72                     
6.  Rentabilita nákladov    -17,12              -16,82                  0,29 
 
Zisk/príslušný ukazovateľ 
 
 

ANALÝZA HOSPODÁRNOSTI/NÁKLADOVOSTI 

                                                           2018            2019           2019-2018 
 
1.  Celková nákladovosť                                 1,21               1,20                  -0,01 
2.  Nákladovosť výrobnej spotreby                 0,71                0,71                  0,00 
3.  Nákladovosť osobných nákladov        0,46        0,45                 -0,01 
 
 

ANALÝZA RIADENIA AKTÍV (VYJADRENÁ V DŇOCH) 

                                                           2018            2019           2019-2018 
 

 
1.  Doba obratu zásob         2,13         1,30           -0,82 
2.  Doba obratu pohľadávok       46,93        53,89            6,96 
3.  Doba obratu záväzkov                   67,19       104,44          22,69 
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MÉDIÁ V ROKU 2019      

Mediálny trh sa v roku 2019 vyznačoval podobnými charakteristikami, ako v predchá-
dzajúcom období. 

 V oblasti printu pokračoval pokles  tržieb cez mediálne agentúry, čo bolo spôso-
bené predovšetkým odlivom printovej reklamy do televíznej reklamy a na onli-
ne, kde klienti využívajú nové platformy inzercie. 

 Rovnako online priestor zaznamenal  zjavný presun inzertných rozpočtov do te-
levízií a na web (sociálne siete, Google reklama a pod.). 

 Online trh je rýchly, je ovplyvnený novými trendmi, čo spôsobuje zmeny   
v nákupnom správaní displejovej reklamy, ktorá bola  v  poklese  a  namiesto  
toho  bol  zvýšený záujem o natívnu reklamu (v online, ale aj formou vi-
deí) a rôzne formy videoreklamy. 

 Pokles predaja klasickej displejovej reklamy je spôsobený tiež rastúcim záuj-
mom našich klientov o programatický nákup inzercie. V tejto oblasti sme za-
znamenali výrazne rastúci trend a kopírovali sme tak celosvetový vývoj inzert-
ného trhu. 

 Stále častejšie prichádzajú nové formáty programatickej reklamy vrátane video-
reklamy, a tak je táto forma predaja inzercie schopná vyhovieť skoro všetkým 
požiadavkám inzerentov. 

 V priebehu roka 2019 sme uzavreli zmluvy o spolupráci s novými partnermi, vý-
razne sme rozšírili ponúkaný reklamný priestor a priebežne sme optimalizovali 
kľúčové parametre. V  IV. štvrťroku roku 2019 sme zaznamenali v porovnaní 
s posledným štvrťrokom roku 2018 nárast tržieb o viac než 340 %. Pozitívny vý-
voj pokračuje aj v roku 2020. 

 Celkový vývoj predaja inzercie sa dá označiť, ako mierne klesajúci. Preto aj 
v budúcich rozvojových projektoch uprednostňujeme kreovanie ponuky 
s rozmanitosťou aj veľkosťou prezentovaného obsahu.   

 

VÝZNAMNÉ AKTIVITY HODNOTENÉHO OBDOBIA      

V oblasti tlačených titulov: 

 Pre zadávateľov inzercie sme rozšírili ponuku tém, ponúkli riešenia reklamy na kľúč.  

 S cieľom prehlbovať povedomie značky Pravda a zabezpečiť väčšiu šancu na spätnú 
väzbu z uverejnenej inzercie sme zabezpečili sampling denníka Pravda s cielený-
mi komerčnými prílohami na viacerých výstavách organizovaných na výstaviskách 
Expo Trenčín, Agrokomplex Nitra, Incheba Bratislava a iné.  
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 Sampling magazínu Dobré zdravie do nemocnice Ružinov – Transfúzna stanica,     
 na plaváreň  Pasienky v Bratislave a do vybraných zdravotníckych zariadení v rámci 
celého Slovenska.  

 Organizovali sme pravidelné akcie na podporu predplatného denníka Pravda. 

 Pokračovali sme v odmeňovaní verných predplatiteľov. 

 Ako jeden z hlavných partnerov sme sa podieľali na pokračovaní oživenej legendy - 
atletického mítingu Pravda – Televízia – Slovnaft (54. ročník). 

Webové portály:  

 Vernostný program Klub Pravda uvažujeme do budúcnosti využiť ako bezplatný 
prístup k spoplatnenému online obsahu, čo by predstavovalo benefit pre ver-
ných predplatiteľov denníka Pravda.  

 Posilňovali sme rozvojové ambície webu s cieľom zvyšovania návštevnosti, zís-
kania ďalších tržieb a pre podporou značky. 

 Zameriavali sme sa na významnú podporu komerčných projektov a PR na webe 

 Obnovili sme niektoré projekty, ako Počasie, Flog, Varecha 

 Príprava na natívnu sekciu pre obchodný úsek 

 Vykonali sme priebežne aktualizácie webov/serverov Pravda.sk, Avizo.sk, Vare-
cha.sk a Birdz.sk. 

 Optimalizovali sme priebežne všetky weby (SEO). 

Najlepším kulinárskym webom je aj naďalej varecha.sk, v decembri dosiahla historické 
maximum až 1 217 852 RU a takmer 10 miliónov page views (9 963 593) 

Auto.pravda.sk od októbra 2019 dosahuje najlepšie výsledky medzi motoristickými 
webmi na Slovensku. Túto pozíciu si držal až do konca roka 2019. 

V októbri sme spustili uzitocna.pravda.sk, ktorá už v novembri dosiahla 400 000 reál-
nych užívateľov. Zaradila sa tak medzi najúspešnejšie magazíny na našej stránke. 

Sekcia VAT dosiahla takmer o 50% vyšší počet PV ako predchádzajúci rok. V auguste 
dokonca 297 tisíc (oproti minulému roku 166 tisíc). 

V prvom kvartáli sa výrazne darilo sekcii oserialoch.pravda.sk, ktorý dosahoval okolo 
400 000 page views mesačne. 

Stabilizovala sa aj návštevnosť ahojmama.pravda.sk, ktorá si našla stálych čitateľov 
(vyše 150 000 RU mesačne). 
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TV Pravda sa vďaka programovej štruktúre vyprofilovala a od septembra dosahuje viac 
ako 1 000 000 pozretí za mesiac, v novembri a decembri to bolo dokonca viac ako  1,5 
milióna. Najúspešnejším formátom bolo u nás videopočasie, ktoré tvorilo tretinu cel-
kovej sledovanosti. Ďalej to boli skôr spravodajské videá. 

TV Varecha začínala rok so sledovanosťou 37 500 spustení, pričom v decembri dosiahla 
až takmer 96 000 spustení, k čomu prispel aj čas Vianoc. Medzi najlepšie formáty patrili 
najmä relácie z programovej štruktúry. 

Monetizácia online obsahu predstavuje v spoločnosti projekt, kreovaný s vysokou mie-
rou zodpovednosti k dosiahnutým štatistikám webových portálov, ktoré najmä 
v závere roka dosiahli významne priaznivý trend. Výraznejší prejav očakávame v roku 
2020, a to najmä pokračovaním až zlepšovaním nastúpenej stratégie.   

VÝSKUM A VÝVOJ       

V hodnotenom období P E R E X, a. s. nevykazuje náklady na činnosti z oblasti výskumu 
a vývoja.  

Rozvojové tendencie spoločnosť uplatňuje pri zavádzaní a podpore nových služieb we-
bového prostredia, mobilných aplikácií a elektronických médií. 

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE       

P E R E X, a. s.  v dôsledku produkcie odpadu pri výrobe novín mal dlhodobo uzavretú 
zmluvu so spoločnosťou NATUR-PACK, a.s., ktorá zabezpečuje zber a recyklovanie toh-
to odpadu v súlade s ustanoveniami Zákona č.79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskor-
ších predpisov. 

V rámci bežnej činnosti zachováva pravidlá pre ochranu životného prostredia 
a primerane tieto témy prezentuje v obsahoch periodík. 

ZAMESTNANOSŤ A PERSONÁLNA POLITIKA        

Perex je možné zaradiť podľa počtu zamestnancov  medzi stredne veľké  podniky. Hlavným 
výrobným faktorom je tvorivá činnosť pracovného kolektívu.  

Spoločnosť udržiava primeranú zamestnanosť  a vytvára pracovné zázemie pre vysokokvali-
fikovaných odborníkov s bohatými skúsenosťami ale aj pre začínajúcich elévov.  

K 31.12.2019 bolo v trvalom pracovnom pomere 94 zamestnancov, z toho 5 riadiacich za-
mestnancov. Na báze obchodnej zmluvy, externých honorárov a autorských honorárov vy-
tvára pracovné príležitosti pre ďalších spolupracovníkov. Externým spolupracovníkom je 
obsadená aj riadiaca pozícia riaditeľ pre výrobu a distribúciu. 
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UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA      

Po skončení sledovaného účtovného obdobia sa začiatkom roku 2020 rozšírila pandémia 
koronavírusu celosvetovo.  

Manažment  spoločnosti si uvedomuje, že vývoj v ekonomike v dôsledku tejto pandémie 
prinesie mnoho udalostí, s ktorými sa spoločnosť PEREX  musí vyrovnať. Prijímané opatre-
nia  sa dotýkajú nákladovej oblasti, organizačnej oblasti, ale aj strategických a rozvojových 
projektov.  

Prvotné analýzy vývoja tržieb, a to najmä tržby z predaja inzercie naznačili  významný po-
kles, najmä v prvých mesiacoch pandémie. Skutočnosť za štyri mesiace roku 2020 je však 
priaznivejšia, takže spoločnosť hospodári so ziskom. 

Po skončení sledovaného účtovného obdobia PEREX prehral starý súdny spor, a na základe 
rozhodnutia súdu je spoločnosť povinná zaplatiť náhradu nemajetkovej ujmy.  

V dôsledku tejto udalosti sa PEREX rozhodol požiadať súdy o dočasnú ochranu s platnosťou 
od 15.6.2020. Túto udalosť spoločnosť nevníma, ako ohrozenie going concern, pretože vyu-
žije všetky zákonné možnosti na zvrátenie stavu, nakoľko priznaná náhrada nemajetkovej 
ujmy je neprimeraná a nedôvodná. 

Manažment spoločnosti pozorne sleduje vývoj  a prijíma opatrenia na zmiernenie negatív-
nych účinkov tejto pandémie na spoločnosť a jej zamestnancov. 
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RIADNA INDIVIDUÁLNA ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

              

Riadna individuálna účtovná závierka k 31.12.2019 bola metodicky riadená interným 
predpisom Riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti za rok 2019.  

Účtovná závierka podnikateľov v podvojnom účtovníctve zostavená k 31.12.2019 ob-
sahuje Súvahu, Výkaz ziskov a strát a Poznámky v súlade s platnou legislatívou:  

 Zákon  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

 Opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/14776/2017-74, kto-
rým sa mení a dopĺňa opatrenie MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre podnikate-
ľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov. 

 Opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/23378/2014-74, kto-
ré upravuje účtovnú závierku (súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky). 

Výrok audítora je súčasťou tejto Výročnej správy.  

V súlade s platnou legislatívou spoločnosť nemá za zdaňovacie obdobie 2019 povinnosť 
konsolidácie výsledkov hospodárenia.  

 

K 31.12.2019 spoločnosť vykazovala nasledovnú štruktúru majetku                              

a štruktúru nákladov a výnosov: 
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SÚVAHA Rok 2017 Rok 2018 Rok 2019 

     
Spolu majetok netto 1 705 545 1 418 114 1 367 576 

Neobežný majetok 365 830 346 249 303 837 

     - dlhodobý nehmotný majetok 286 750 240 719 183 119 

     - dlhodobý hmotný majetok 79 080 105 530 120 718 

     - dlhodobý finančný majetok 0 0 0 

            - podielové CP a podiely v ovládanej osobe 0 0 0 

            - ostatný dlhodobý finančný majetok 0 0 0 

Obežný majetok 1 297 081 1 039 452  1 041 859  

    - zásoby 29 695 38 526 23 884 

    - dlhodobé pohľadávky 20 914 20 914 20 914 

    - krátkodobé pohľadávky 1 027 267 850 255 986 594 

    - finančné účty 219 205 129 757 10 467 

Časové rozlíšenie 42 634 32 413 21 880 

    

Spolu vlastné imanie a záväzky 1 705 545 1 418 114 1 367 576 

Vlastné imanie 179 936 59 761 -676 343 

    - základné imanie 2 553 828 2 553 828 2 553 828 

    - kapitálové fondy 2 180 777 1 261 338 1 338 

    - fondy zo zisku 7 303 7 303 7 303 

    - výsledok hospodárenia minulých rokov -2 999 851 -2 441 972 -1 937 211 

    - výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -1 562 121 -1 375 238 -1 356 103 

Záväzky 1 303 767 1 217 175 1 913 394 

   - rezervy zákonné  25 242 23 349 7 833 

   - ostatné dlhodobé rezervy 121 574 119 521 82 585 

   - ostatné krátkodobé rezervy  124 742 26 800 28 504 

   - dlhodobé záväzky 124 540 124 739 124 415 

   - krátkodobé záväzky 907 127 922 623 1 349 231 

   - bankové úvery a výpomoci 542 143 320 826 

         - dlhodobé bankové úvery 0 0 0 

         - krátkodobé bankové úvery a výpomoci  542 143 320 826 

Časové rozlíšenie 221 842 141 178 130 525 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT Rok 2017 Rok 2018 Rok 2019 

    
Tržby z predaja tovaru 0 1 654 300 

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 0 880 194 

Obchodná marža 0 774 106 

Výroba 6 985 864 6 614 457 6 680 327 

Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb 6 980 545 6 612 398 6 681 725 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob  588 2 059 -1 398 

Aktivácia 4731 0 0 

Výrobná spotreba 5 098 944 4 706 765 4 775 372 

Pridaná hodnota 1 886 920 1 907 692 1 904 955 

Osobné náklady 3 217 308 3 089 000 3 022 843 

Dane a poplatky 5 394 7 939 2 807 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 4 397 22 170 20 544 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 96 594 109 730 135 095 

Odpisy a opravné položky k dlhodobému  nehmotnému majetku                               
a k dlhodobému hmotnému  majetku 

87 729 105 109 118 123 

Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu 3 350 21 433 4 767 

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a materiálu 3624 6 476 0 

Tvorba opravných položiek do nákladov na hospodársku činnosť 5 326 -3 666 627 

Prevod výnosov z hospodárskej činnosti 0 0 0 

Prevod nákladov na hospodársku činnosť 0 0 0 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -1 521 308 -1 362 519 -1 349 123 

Tržby z predaja cenných papierov a podiel 0 0 0 

Predané cenné papiere a podiely 0 0 0 

Finančné výnosy  0 0 0 

Finančné náklady 33 424 8 001 4 877 

Ostatné výnosy z finančnej činnosti 0 0 0 

Ostatné náklady na finančnú činnosť 4 509 4 718 2 103 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -37 933 -12 719 -6 980 

Daň z príjmov z bežnej činnosti 2 880 0 0 

Splatná daň z príjmov za bežnú činnosť 2 880 0 0 

Odložená daň z príjmov za bežnú činnosť 0 0 0 

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti -1 562 121 -1 375 238 -1 356 103 

Mimoriadne výnosy 0 0 0 

Mimoriadne náklady 0 0 0 

Splatná daň z príjmov z mimoriadnej činnosti 0 0 0 

Odložená daň z príjmov z mimoriadnej činnosti 0 0 0 

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti 0 0 0 

     

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (po zdanení) -1 562 121 -1 375 238 -1 356 103 
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AUDÍTORSKÁ SPRÁVA   

            
 

V zdaňovacom období 2019 bolo priebežné overovanie účtovníctva a záverečný výkon 
auditu spoločnosti zabezpečený zmluvnou audítorskou spoločnosťou 
 

 
VGD SLOVAKIA s.r.o. 

Licencia SKAU č.269 

Sídlo: Moskovská 13, 811 08 Bratislava 

Kancelária Piešťany, Krajinská cesta 2954/32, 921 01 Piešťany, 

Slovenská republika 
 

Správa nezávislého audítora v plnom rozsahu zo dňa 27.03.2020 je prílohou k Výročnej 
správe. 
 

Účtovná závierka podnikateľov v podvojnom účtovníctve zostavená k 31.12.2019, ktorá 
obsahuje Súvahu, Výkaz ziskov a strát a Poznámky, je uložená v registratúrnom stredi-
sku Finančného úseku P E R E X, a. s..    

 
Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky postupuje účtovné výkazy spoločnosti       
automaticky správcovi Registra účtovných závierok. 
 
Riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2019 bude zverejnená 
v súlade s platnou legislatívou.  
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NÁVRH NA USPORIADANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA SPOLOČNOSTI   P E R E X, A. S.  

 

V roku 2019 spoločnosť dosiahla celkové výnosy v objeme 6 705 937,98 Eur, náklady 
predstavovali výšku 8 062 041,46 Eur. 
 
Premietnutím pripočítateľných položiek (256 971,79 Eur) a odpočítateľných položiek              
(53 476,12 Eur) k účtovnému výsledku hospodárenia sme dosiahli výsledok hospodáre-
nia po zdanení stratu vo výške -1 356 103,48, Eur.     
 
Predstavenstvo spoločnosti odporúča Valnému zhromaždeniu usporiadať - zaúčtovať 
dosiahnutý  výsledok  hospodárenia po zdanení nasledovne:   
 
výsledok hospodárenia po zdanení za rok 2019                                        -1 356 103,48 Eur 

účet 429 - Neuhradená strata minulých rokov k 31.12.2019      -1 937 210,68 Eur 

Celkom účet 429 – Neuhradená strata minulých rokov     -3 293 314,16 Eur 

 
čo znamená, že:  
 

1. Výsledok hospodárenia v schvaľovacom konaní, t.j. strata vo výške                        
-1 356 103,48 Eur, bude zaúčtovaná na účet 429 - Neuhradená strata minulých 
rokov. 

 
2. Na účte 429 – Neuhradená strata minulých rokov spoločnosť po zaúčtovaní 

uvedených účtovných operácií vykáže stav -3 293 314,16 Eur.  
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    PODNIKATEĽSKÝ ZÁMER  PRE ROK 2020 

 
Denník Pravda je značka so storočnou  históriou. S týmto faktom sa žiadne iné noviny, 
vydávane v Slovenskej republike,  pochváliť nemôžu. Je to prestíž ale zároveň aj veľký 
záväzok. Preto aj v roku 2020 je ambíciou denníka Pravda udržať si status „najčítanejší 
a najpredávanejší mienkotvorný denník“ na Slovensku.  
 
Pre cieľovú skupinu čitateľov, ktorí dávajú prednosť skôr digitálnej forme informácií, 
poskytuje spravodajstvo, publicistiku, vzdelávanie, svet vedy a techniky ale aj zábavu 
a cestovanie webový portál pravda.sk, pod ktorý sú začlenené ďalšie weby ako, vare-
cha.sk, birdz.sk, avízo.sk a  ahojmama.sk.  
 
Spoločnosť bude pokračovať vo svojej činnosti s ambíciou zlepšenia výsledkov hospo-
dárenia v súlade s Podnikateľským plánom na rok 2020. 
 

VÝCHODISKÁ  PODNIKATEĽSKÉHO PLÁNU NA ROK 2020       

Makroekonomické predpoklady Slovenskej republiky a  krajín Európskej únie                       
pre uvedené obdobie, predpoklady vývoja slovenského mediálneho trhu v období prí-
pravy a finalizácie plánu (december 2019), a tiež výhľad finančného hospodárenia spo-
ločnosti do roku 2022 vytvorili základný rámec pre tvorbu Podnikateľského plánu                
na rok 2020. 

Vzhľadom na pretrvávajúci medziročný pokles mediálneho trhu bude pre dosiahnutie 
plánovaných tržieb nevyhnutné okrem tradičných a osvedčených foriem ponúknuť aj 
nové a odvážne projekty, tak v tlačenej forme ako aj na webe. 

HLAVNÉ CIELE         

Vo výnosovej oblasti dosiahnuť naplánovaný objem tržieb z predaja vlastných výrobkov 
a služieb. Náklady udržať v plánovaných rámcoch a intenzívne vyhľadávať spôsoby na 
ich primerané znižovanie. 

Pre dosiahnutie týchto cieľov využijeme potenciál pracovného kolektívu, osvedčené 
marketingové nástroje a motivačné manažérske zručnosti. 

 

Ing. Emília FULLOVÁ, člen predstavenstva v. r. 
























































